

Ежегодно Чувашское региональное отделение Молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды» принимает участие в конкурсах на право работы на Всероссийских студенческих стройках. Третий год строительные отряды Чувашии работают на Олимпийских объектах «Сочи – 2014».

29 августа вернулся с работы строительный отряд «Молодцы», в состав которого вошли опытные ребята, уже выезжавшие в 2011 году в составе студенческих строительных отрядов на объекты Всероссийских студенческих строек в г. Казань и г. Екатеринбург.

1 июля отряд в количестве 10 человек - студентов Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова выехал в г. Сочи на строительство эстакады дублера Курортного проспекта. Один из бойцов отряда «Молодцы», Уваров Алексей, студент электротехнического факультета ЧГУ им. И.Н. Ульянова, стал одним из лучших бойцов Олимпийской стройки. По словам Алексея, во многом ребятам помогло напутствие Главы Чувашии Михаила Игнатьева перед отъездом отряда во время встречи в «Центре молодежных инициатив» Минобразования Чувашии. «Мы ему обещали, что достойно представим Чувашии», - поделился студент.

Напомним, что Глава Чувашской Республики встретился в День российской молодежи со студенческими трудовыми отрядами (педагогическими, строительными) и пожелал всем успешной работы.

Опубликовано с [Молодежного портала Чувашской Республики](#) .

[Минобразования Чувашии](#)